

整治交通秩序



倡导文明出行

严处违法上高架桥客货运车辆

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)近段时间以来,一些客货运车辆违法上高架桥行驶,造成了严重的交通安全隐患。昨日,记者从郑州市交警支队了解到,交警部门将通过电子监控设备,对这些违法车辆进行抓拍,按闯禁行予以100元的罚款、驾驶证扣3分,同时还将通过媒体对这些车辆的车号、所有人和违法地点等信息进行曝光。

据了解,三环高架桥开通后,郑州市发布通告,禁止客车、货车等车辆上高架桥行驶。在高架桥各个上桥口,也都安装了禁行标志,提醒客货运等车辆不能上高架桥行驶。2014年10月9日,郑州交警通过媒体向社会公布三环高架沿线安装11处监控设备,对违法上三环高架桥车辆进行处罚,2014年10月15日已经开始对违法车辆进行抓拍并处罚。

交警也一直对此类交通违法行为进行查处,仍有部分司机图快省事,无视交通法规,驾车上高架桥行驶,存在严重交通安全隐患。按照现行政策,客货运等车辆驾驶员都持有A、B准驾车型的驾驶证,如果因交通违法行为扣满12分,则驾驶证将被降级,不能再驾驶原有准驾车型,可能会因此丢掉饭碗,所以交警建议客货运等车辆驾驶员,一定要按章行驶。

据交警支队工作人员介绍,在1月7日至13日交通违法行为的信息中,有一辆车号为豫AU9586的重型载货专项作业车,4次在西三环淮河西路西路上桥口同一地点违法上西三环高架桥行驶被抓拍,该车如果是由同一个驾驶员驾驶的,则其驾驶证一次被扣3分,4次扣12分,其驾驶证将会被暂扣,必须参加驾驶员理论学习和考试,考试及格后其驾驶证才能恢复正常状态。其驾驶证也将会被降级,不能再驾驶原来的车辆。要想取得原有的驾驶资格,必须参加驾驶证的增驾学习和考试,而这也不是短时间能够完成的,会让自己因此丢了饭碗,给自己带来很大的麻烦。

今后,郑州交警每周都会把违法上高架桥行驶的客货运车辆信息,通过媒体进行曝光。也提醒广大客货运驾驶员严格遵守规定,不上高架桥行驶。

三环快速路已录系统客、货车

2015年1月7日-1月13日

Table with 5 columns: 车牌号, 违法次数, 车型, 违法地址, 车主/单位名称. Lists various vehicles and their violations on the Three Rings Expressway.

夜间走中州大道货站街段请绕行

本周四至下周一

本报讯(记者 王译博 通讯员 高磊)昨日,记者从郑州市交警四大队了解到,因中州大道货站街路口施工,自22日到26日,每晚11点到次日清晨6点,中州大道陇海高架路段封闭施工,车辆仍需绕行。

本次断行施工内容为:立交南向西大半径跨中州大道右转弯匝道钢箱梁段吊装、焊接工程及翼缘板焊接工程;本次吊装、焊接分四个阶段,每晚一个阶段;陇海路东西主线跨中州大道段钢箱梁桥体涂装工程剩余部分。

交警提醒市民,夜间行车时,请广大驾驶员注意施工路段交通标志提示,服从交警和交通协管员的指挥,提前选择绕行路线,从中州大道两侧的黄河南路一经开第三大街、未来路通行。

行人、非机动车、机动车 交通违法名单

Table listing traffic violations for pedestrians, non-motor vehicles, and motor vehicles, including names, license numbers, and violation types.



昨日下午,我市交警对在金水东路占道停放的机动车进行处罚。 本报记者 丁友明 摄

扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

荥阳新型城镇化三年行动计划完美收官

本报讯(记者 史治国 通讯员 申东兴)近日,荥阳市被郑州市委、市政府授予“2014年度郑州市新型城镇化建设先进单位”,这是该市连续三年获此殊荣。至此,荥阳市2012年至2014年新型城镇化建设三年行动计划实现完美收官。

近年来,荥阳市始终坚持“一个主体、两个载体”的“三位一体”城乡统筹发展理念,以推进交通道路、生态廊道和新型社区建设等六个切入

点为总抓手,全面推进新型城镇化进程,取得了明显成效。

以“5826”路网工程为切入点,抢抓节点,勇破难题,便捷高效、四通八达的全域路网基本形成。工作中,该市的路网、交通等职能部门经常深入施工一线,协调解决了项目推进中的各类问题,沿线乡镇办紧密配合,创造了良好的施工环境,现如今,走在荥阳城乡,市、乡、村三级全域路网基本建成,特别是郑上快

速通道、科学大道西延的建成通车,进一步拉近了荥阳与省会郑州的距离,三年来,该市路网累计投资69亿元,先后建成道路77条、410公里。

生态廊道建设,严格标准,强化管护,宜居宜业、环境优美的“美丽荥阳”持续推进。该市坚持做到设计规范化、施工专业化、廊道景观化。建设模式方面,积极鼓励群众进行土地流转发展林业,建立了多元化参与林业建设的新机制,有效解决了林业建

设的土地和资金瓶颈,三年来,全市累计完成绿化2900万平方米。目前,郁郁葱葱的生态廊道已成为郑州市民休闲健身的好去处。

突出重点,提升效能,靓丽新颖、配套齐全的四类社区惠利于民。该市按照“四个优先”原则,突出县城、产业集聚区等重点区域,持续稳妥地推进棚户区改造及安置房建设,累计建设50个新型社区,一大批水、电、气、暖、路等基础设施配

套项目建成投用,更多的群众享受到了与都市人一样美好的生活。

扎实开展以村庄征迁和安置房建设“双清零”为目标的“百日攻坚”活动,强化措施,破解难题。51名市级领导、25个市直委局、15个乡镇办共2000多名党员干部参与项目分包和协调,坚持每周召开例会,每月观摩评比,发放流动红旗,这些举措有效促进了以人为核心的新型城镇化建设。

方便胡辣汤也有安全标准了

我省首批7个食品安全地方标准发布

本报讯(记者 汪辉)今后,豆油皮、花生糕制品、方便胡辣汤等有安全标准了。昨日,记者从省卫生计生委了解到,经过两年的努力,我省首批7个食品安全地方标准正式发布。

2012年底,原省卫生厅依法履行职责,在全省范围内公开征集食品安全地方标准制订立项项目。结合我省实际情况,经河南省食品安全地方标准评审委员会审查,最终确定复合调味料、发酵型蒸制面制品、豆油皮、花生糕制品、油茶、方便胡辣汤、水磨白糯米粉等7项标准为立项项目,其中方便胡辣汤、水磨白糯米粉是在省质监局发布的原地方标准基础上进行修订。

按照《河南省食品安全地方标准管理办法》要求,各标准起草责任单位根据标准制订的程序,积极查阅国内外相关标准技术资料,认真调研河南省生产现状,结合目前的生产水平和经营情况,对市售产品进行采样检测,初步确定各项指标和要求,形成标准草案。经广泛征求社会及相关监管部门意见,并由河南省食品安全地方标准评审委员会通过,最终形成标准正式文稿。

复合调味料等7项食品安全地方标准的发布,将有效提升食品安全,保护消费者健康,规范生产经营,提升我省特色食品的市场竞争力,为我省食品产业健康发展提供一把“安全锁”。

管城区举行 重大疾病患者慈善救助活动

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 郭红英)管城回族区慈善总会2014年度“生命·阳光”重大疾病患者慈善救助活动昨日在区委礼堂举行,253位身患重大疾病的困难群众得到及时救助。

这次救助活动是管城区慈善总会2014年度系列慈善救助活动之一,也是继本年度大病贫困母亲救助项目、大病儿童慈善救助项目、特困白血病患者救助项目、残疾儿童康复救助慈善项目之后的第五个大病患者救助项目。此次救助,区慈善总会共拨付由社会捐助的助医善款55.66万元,救助对象为管城区户籍或在管城区工作,2014年度患癌症、尿毒症、白血病、偏瘫、心脏病、重度精神疾病等重大疾病的贫困患者,共有253位患者获得了每人2000元助医善款及价值200元的棉被一条。

据了解,管城区慈善总会2011年成立以来,4年累计募集社会善款1600万元,开展各类社会救助活动66次,使用善款995万元,有5万余困难群众得到了不同程度的救助。今年以来,管城区慈善总会又拨付善款136.9万元,救助大病患者511人,区政府也拿出386.8万元资金,救助重大疾病患者214人,两者合计用于大病患者救助的资金已达523万元,已惠及大病困难群众725人。

“感动登封十大人物”名单揭晓

本报讯(记者 李晓光 通讯员 冯俊超)近日,登封举行第二届“感动登封十大人物”评选活动颁奖典礼。伴随着“好人们”的登场,一个个讲述登封好人感人故事的简短视频,让在场的观众脸上挂满了泪水。

据悉,“感动登封十大人物”评选活动为两年一届,此届“感动登封十大人物”从2013年和2014年两年中记录的280名“登封好人”中选出。此次“感动登封十大人物”分别是:见义勇为、救助危险的哥的出租车司机王洪雷;爱岗敬业、风雨无阻的电业检修工人王铁牛;让生命延续、无偿捐献孩子器官的冯金良夫妇;至诚至信、行万里还一碗黄豆情的陈怀军;认真负

责、以心换心的社区民警甄晓鹏;不离不弃、照顾瘫痪女友的90后小伙贺金峰;悬壶济世、不求回报的村医李金西;大爱无疆、收养百名孤儿的武术教练刘刚;无私奉献、扎根山村的小学校长王慧玲;攻坚克难、为20万人民解决饮水问题的水利工程施工队。

多年来,登封通过“全国十大孝贤”、“十大小孝星”评选,开办“道德讲堂”,新闻媒体“记录登封好人”等一系列活动,多形式、多渠道激励“登封好人”,宣传好人事迹,在全市上下营造出好人不断涌现的社会环境。这些“登封好人”大都是工作在基层或扎根农村的普通干部职工和农民。

新密养护乡村道路步入机械化时代

本报讯(记者 张立 通讯员 陈国峰 秦东娜)日前,新密市地方公路管理所新增一批机械化道路养护设备,新密市乡村道路养护工作步入机械化时代。

近年来,随着新密市公路交通网络体系的不断延伸,公路里程不断增加,由原来的8条县道118.12公里,(拟)增加10条县道205.9公里,公路养护里程也随之延长,养护工作面临新的挑战。为确保公路畅、洁、美,新密市地方公路

管理所,从实际出发,秉承“科学养护,规范管理”的原则,不断创新养护新技术,大力推行专业化、机械化、精细化作业。该市购置了公路标线喷画设备一台、养护车辆4台、小型拖带式公路清扫机3台。目前,新购置的养护机械已应用在X026史黄线、X030王观线、X038柿超线和X025石尖线等县道。新机械的应用,使该县县道养护质量和效率得到明显提高。



巩义百余人徒步黄河 开启文化之旅

日前,巩义市青年志愿者、读书会会员、越野e族等100余人参加了徒步黄河活动。从河洛镇河洛交汇处走到康店镇赵沟村黄河滩区全程28公里的行程中,参与者参观了石佛寺、河洛汇流、康百庄园景区,感受厚重中华优秀传统文化之旅。

本报记者 覃岩峰 摄